
Họ và Tên: Lời giảiBài toán chia (3:1) có số dư
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Câu  trả  lờ i

1. 328

2. 1

3. 117

4. 59

5. 5

6. 2

7. 7

8. 51

9. 128

10. 140

Giải các câu hỏi.

1) Một chú hề cần bóng bay chín trăm tám mươi hai cho bữa tiệc mà
anh ta sẽ đến, nhưng bóng bay chỉ có trong gói ba. Anh ta cần mua
bao nhiêu gói bóng bay?

982:3 = 327 dư1

2) Một cửa hàng phim có sáu trăm năm mươi chín phim mà họ đang
đặt trên kệ ba. Nếu người chủ muốn chắc chắn rằng mỗi kệ có số
phim như nhau thì anh ta sẽ cần thêm bao nhiêu phim nữa?

659:3 = 219 dư2

3) Anh đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là tám trăm
mười sáu điểm trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính
xác bảy điểm mỗi hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để
vượt qua điểm số cũ của mình?

816:7 = 116 dư4

4) Thy có bốn trăm mười bốn ảnh để đưa vào album ảnh. Nếu mỗi
trang chứa bảy ảnh, cô ấy sẽ có bao nhiêu trang đầy đủ? 414:7 = 59 dư1

5) Cần tám quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
tám trăm năm mươi mốt quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần
thêm bao nhiêu quả táo?

851:8 = 106 dư3

6) Một nhà thực vật học đã hái bốn trăm mười bốn hoa. Cô ấy muốn
xếp chúng vào bó hoa bốn với cùng số lượng hoa trong mỗi bó
hoa. Cô ấy nên chọn bao nhiêu nữa để cô ấy không thừa?

414:4 = 103 dư2

7) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá tám vé mỗi lần đi.
Nếu bạn có vé năm trăm sáu mươi bảy, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé
nếu bạn quay nó nhiều lần nhất có thể?

567:8 = 70 dư7

8) Một máy công nghiệp có thể tạo ra ba trăm năm mươi tám bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có bảy bút màu, thì một
ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

358:7 = 51 dư1

9) Có sáu trăm ba mươi tám người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn
có thể chứa năm người, họ cần bao nhiêu bàn? 638:5 = 127 dư3

10) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
năm trăm sáu mươi hai thùng giấy và đang xếp chúng vào các
ngăn xếp với bốn thùng trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể tạo ra bao
nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

562:4 = 140 dư2
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Giải các câu hỏi.

1) Một chú hề cần bóng bay chín trăm tám mươi hai cho bữa tiệc mà
anh ta sẽ đến, nhưng bóng bay chỉ có trong gói ba. Anh ta cần mua
bao nhiêu gói bóng bay?

982:3 = 327 dư1

2) Một cửa hàng phim có sáu trăm năm mươi chín phim mà họ đang
đặt trên kệ ba. Nếu người chủ muốn chắc chắn rằng mỗi kệ có số
phim như nhau thì anh ta sẽ cần thêm bao nhiêu phim nữa?

659:3 = 219 dư2

3) Anh đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là tám trăm
mười sáu điểm trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính
xác bảy điểm mỗi hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để
vượt qua điểm số cũ của mình?

816:7 = 116 dư4

4) Thy có bốn trăm mười bốn ảnh để đưa vào album ảnh. Nếu mỗi
trang chứa bảy ảnh, cô ấy sẽ có bao nhiêu trang đầy đủ? 414:7 = 59 dư1

5) Cần tám quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
tám trăm năm mươi mốt quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần
thêm bao nhiêu quả táo?

851:8 = 106 dư3

6) Một nhà thực vật học đã hái bốn trăm mười bốn hoa. Cô ấy muốn
xếp chúng vào bó hoa bốn với cùng số lượng hoa trong mỗi bó
hoa. Cô ấy nên chọn bao nhiêu nữa để cô ấy không thừa?

414:4 = 103 dư2

7) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá tám vé mỗi lần đi.
Nếu bạn có vé năm trăm sáu mươi bảy, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé
nếu bạn quay nó nhiều lần nhất có thể?

567:8 = 70 dư7

8) Một máy công nghiệp có thể tạo ra ba trăm năm mươi tám bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có bảy bút màu, thì một
ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

358:7 = 51 dư1

9) Có sáu trăm ba mươi tám người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn
có thể chứa năm người, họ cần bao nhiêu bàn? 638:5 = 127 dư3

10) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
năm trăm sáu mươi hai thùng giấy và đang xếp chúng vào các
ngăn xếp với bốn thùng trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể tạo ra bao
nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

562:4 = 140 dư2
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Giải các câu hỏi.

51 128 117 2 1
328 59 140 7 5

1) Một chú hề cần bóng bay 982 cho bữa tiệc mà anh ta sẽ đến,
nhưng bóng bay chỉ có trong gói 3. Anh ta cần mua bao nhiêu gói
bóng bay?

982:3 = 327 dư1

2) Một cửa hàng phim có 659 phim mà họ đang đặt trên kệ 3. Nếu
người chủ muốn chắc chắn rằng mỗi kệ có số phim như nhau thì
anh ta sẽ cần thêm bao nhiêu phim nữa?

659:3 = 219 dư2

3) Anh đang cố gắng vượt qua số điểm cũ của mình là 816 điểm
trong một trò chơi điện tử. Nếu anh ấy ghi chính xác 7 điểm mỗi
hiệp, thì anh ấy sẽ cần chơi bao nhiêu hiệp để vượt qua điểm số cũ
của mình?

816:7 = 116 dư4

4) Thy có 414 ảnh để đưa vào album ảnh. Nếu mỗi trang chứa 7 ảnh,
cô ấy sẽ có bao nhiêu trang đầy đủ? 414:7 = 59 dư1

5) Cần 8 quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
851 quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo? 851:8 = 106 dư3

6) Một nhà thực vật học đã hái 414 hoa. Cô ấy muốn xếp chúng vào
bó hoa 4 với cùng số lượng hoa trong mỗi bó hoa. Cô ấy nên chọn
bao nhiêu nữa để cô ấy không thừa?

414:4 = 103 dư2

7) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá 8 vé mỗi lần đi. Nếu
bạn có vé 567, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé nếu bạn quay nó nhiều
lần nhất có thể?

567:8 = 70 dư7

8) Một máy công nghiệp có thể tạo ra 358 bút chì màu mỗi ngày.
Nếu mỗi hộp bút màu có 7 bút màu, thì một ngày máy làm được
bao nhiêu hộp đầy đủ?

358:7 = 51 dư1

9) Có 638 người tham gia tiệc trưa. Nếu một bàn có thể chứa 5
người, họ cần bao nhiêu bàn? 638:5 = 127 dư3

10) Một quán cà phê đang xếp các hộp sữa thành từng chồng. Họ có
562 thùng giấy và đang xếp chúng vào các ngăn xếp với 4 thùng
trong mỗi ngăn xếp. Họ có thể tạo ra bao nhiêu ngăn xếp đầy đủ?

562:4 = 140 dư2
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